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Προς: Όλα τα Μέλη μας 
    

… και μετά την β΄αξιολόγηση και το 4
ο
 Αριστερό! Μνημόνιο,  

                                                 Τί; 

 

 
Συναδέλφισσες – οι, 
 

 Η περίοδος που διανύουμε βρίσκει την ελληνική κοινωνία μπροστά, σε μία πρωτόγνωρη κατάσταση. 

Η συμφωνία που υπέγραψε η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ περιλαμβάνει, όπως αναμενόταν, την 

ψήφιση των επώδυνων δημοσιονομικών, φορολογικών μέτρων ύψους 3,6 δις ευρώ!.  
 

 Ο Αλέξης Τσίπρας θα είναι ο πρώτος μνημονιακός πρωθυπουργός που μέσα σε δύο χρόνια θα 

υπογράψει δύο μνημόνια και θα καταγραφεί στην ιστορία της χώρας ως ένας από τους πιο αποτυχημένους 

πολιτικούς της μεταπολεμικής περιόδου. Σύμφωνα με τις τελευταίες δημοσκοπήσεις η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ 

– ΑΝΕΛ είναι η χειρότερη της μνημονιακής περιόδου, μετά την κυβέρνηση Γεωργίου Παπανδρέου. 
 

 Ο Υπουργός Οικονομικών δήλωσε, ότι υπάρχουν πράγματα στην συμφωνία που θα στενοχωρήσουν 

τον ελληνικό λαό! αποτυπώνοντας με τον πιο ξεκάθαρο τρόπο την αποτυχία της κυβέρνησης και το 

ερώτημα που τίθεται είναι τι διαπραγμάτευση γινόταν για ένα ολόκληρο χρόνο για να κλείσει η δεύτερη 

Αξιολόγηση;  Γιατί έπαιζε καθυστέρηση;  Μήπως για να παραπλανήσει για μία ακόμη φορά τον ελληνικό 

λαό;  
 

 Όλοι θυμάστε όταν ήταν στην αντιπολίτευση υποσχόταν ότι θα καταργούσε την λιτότητα, θα έσχιζε 

τα μνημόνια με ένα νόμο και με ένα άρθρο και τώρα πάλι προσπαθεί να πείσει τους Έλληνες πολίτες για 

«ούτε ένα ευρώ επιπλέον λιτότητα», ότι δήθεν θα ψηφίσει αντίμετρα που θα επιστρέψει πίσω όλα όσα θα 

μας αφαιρέσει με τα νέα σκληρά μέτρα. 
 

 Η συμφωνία έρχεται να περικόψει και άλλο τις συντάξεις, αφού θα καταργηθεί η προσωπική 

διαφορά. Δεν προστατεύεται καμία σύνταξη, αφού οι μειώσεις ξεκινούν από το πρώτο ευρώ. Οι 

περισσότερες, από τις χαμηλές συντάξεις που θα κοπούν είναι όχι μόνο συντάξεις γήρατος με 15 - 20 χρόνια, 

αλλά και οι συντάξεις χηρείας και αναπηρίας που θα έχουν μειώσεις από 8% ως 18%. 
 

 Με τις νέες μειώσεις αποκαλύπτεται το μεγάλο ψέμα του Κατρούγκαλου, που έλεγε ότι οι παλιές 

συντάξεις δεν θα μειωθούν και ότι ο νόμος του δεν έχει περικοπές στις κύριες συντάξεις. Από την 1/1/2019 

οι συνταξιούχοι θα χάσουν δύο έως τέσσερις συντάξεις τον χρόνο!! 
 

 Με την μείωση του αφορολόγητου στα 5.600 ευρώ θα κτυπηθούν όλοι οι μισθωτοί των 400 και 500 

ευρώ. Θυμόμαστε όλοι τον Υπουργό Οικονομικών τον κο Τσακαλώτο που έλεγε αν πέσει το αφορολόγητο 

κάτω από τις 9.000 ευρώ θα παραιτηθεί και όμως το αφορολόγητο μειώθηκε στα 5.600 ευρώ και αυτός 

συνεχίζει ανερυθρίαστα απολαμβάνει την καρέκλα της εξουσίας.  
 

 Η κυβέρνηση ψηφίζει μέτρα που επιβαρύνουν τον Έλληνα φορολογούμενο και ιδιαίτερα τον 

μισθωτό και τον συνταξιούχο, φτωχοποιώντας ακόμη περισσότερο την ελληνική κοινωνία. 
 

 Τα λαϊκά στρώματα δέχονται μια πρωτοφανή επίθεση από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ που 

θα έχει διάρκεια τουλάχιστον μέχρι το 2028, (για άλλους μέχρι το 2060!!), λόγω της νέας μνημονιακής 

δέσμευσης που φορτώνουν την χώρα με τα πολύ υψηλά πρωτογενή πλεονάσματα με τις πολιτικές λιτότητας.  
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 Το νέο μνημόνιο της πρώτης φοράς Αριστεράς, πέρα από τις μειώσεις συντάξεων και του 

αφορολόγητου, περιλαμβάνει και το ξεπούλημα δημόσιων επιχειρήσεων, όπως είναι η ΔΕΗ, την ακόμη 

μεγαλύτερη απελευθέρωση των ομαδικών απολύσεων και τη απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων και 

μάλιστα σε μια περίοδο που η ανεργία είναι στα ύψη, η μερική εργασία και η μαύρη εργασία έχουν 

εκτιναχθεί σε υψηλά επίπεδα. 
 

 Επιπλέον για το 2018 η κυβέρνηση θα ψηφίσει νέο πακέτο μέτρων ύψους 440 εκατ. ευρώ, που θα 

περιλαμβάνει την κατάργηση της έκπτωσης κατά 10% επί του φόρου στις ιατρικές δαπάνες, την μείωση 

κατά 50% του επιδόματος θέρμανσης, την κατάργηση όλων των άλλων επιδομάτων για τους δικαιούχους 

του κοινωνικού επιδόματος αλληλεγγύης, την μείωση του αριθμού των συμβασιούχων του δημοσίου. 
 

 Η κοινωνία βράζει και κυρίως περιμένει. Μπορεί ο στενός κύκλος της κυβέρνησης, όπως οι χιλιάδες 

μετακλητοί, οι διαπλεκόμενοι εθνικοί εργολάβοι και οι νεόκοποι ολιγάρχες, λαθρέμποροι!! και μελλοντικοί 

καναλάρχες, που με νόμο στη Βουλή και χωρίς να κοκκινίζουν διαγράφουν τα πρόστιμα εκατομμυρίων 

ευρώ, όμως η μεγάλη πλειοψηφία των Ελλήνων πολιτών υποφέρει και οδηγείται στα συσσίτια, που ίσως να 

ήταν και το .....όνειρο του Αλέξη Τσίπρα. Όσες κορδέλες από τα δημόσια έργα και αν κόψουν, όσα σόου και 

αν σκηνοθετήσουν – τύπου Πολάκη – οι Έλληνες πολίτες δεν τους πιστεύουν πια. 
 

Το 4
ο
 Μνημόνιο είναι εδώ, μέσα σε Τροπολογίες για τα ....ψάρια!! (αφού μας θεωρούν ...χρυσόψαρα) 

 

 Διευκολύνουν τις Ομαδικές Απολύσεις. 
 Προωθούν το Lockout  των εργοδοτών. 
 Έχουμε επιπλέον πρόσθετες μειώσεις στις Συντάξεις, αφού τέλος του 2018 δεν θα ξεπαγώσουν, 

μετατέθηκαν πριν 20 ημέρες για τέλος του 2021 και με το 4
ο
 Μνημόνιο πάνε για το τέλος 2022. 

 Διευκολύνονται περαιτέρω οι ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί …κάνοντας πράξη το «κάθε σπίτι στα 

χέρια του δικού σας τραπεζίτη!!». Μήπως μας έλεγαν κάτι άλλο;  
Σε συνέχεια των προηγούμενων βάρβαρων μέτρων και πριν ακόμη το μελάνι της υπογραφής τους να 

στεγνώσει, αντί να κλείσουν την συμφωνία που μας διαβεβαίωναν για το χρέος και την β΄αξιολόγηση, 

ψήφισαν και νέα μέτρα … «ουρά, τα ονόμασαν, των προηγούμενων». Με επικοινωνιακά τερτίπια 

συνεχίζουν με νέα καταστροφικά μέτρα σε βάρος του λαού – Νέα ληστεία χωρίς τέλος. 
 
 

 Με το πάγωμα των Συντάξεων μέχρι το 2023 εξασφαλίζει άλλο ένα 1,2 δις ευρώ επιπρόσθετα των 

2,2 δις ευρώ που είχε προϋπολογίσει μέχρι το 2019 και που έχει ήδη ψηφίσει, για τους δανειστές.      
 Για τις ΣΣΕ, που τις είχαν συνδέσει με το μεσοπρόθεσμο για τον Αύγουστο του 2018, ώστε να 

επανέλθουν στην κανονικότητα, τώρα αποφάσισαν να τις μεταθέσουν, για μετά το τέλος του 4
ου

 

Μνημονίου και βλέπουμε.... 
 Το αφορολόγητο που θα ερχόταν το 2020, σήμερα άλλαξε και έρχεται νωρίτερα, δηλαδή το 2019 

και θα αρπάξουν άλλα 1,92 δις ευρώ, από τους εργαζόμενους. 
 

 Ο Αγώνας θα πρέπει να συνεχιστεί και να δυναμώσει. Υπάρχουν πολλές δυσκολίες αλλά δεν 

υπάρχει άλλη λύση… για να δώσουμε τέλος στις αυταπάτες και τις συνεχείς κοροϊδίες.  ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 

ΑΝΙΚΗΤΟΙ! 
 

 Η Διοίκηση της ΟΣΝΙΕ, στην τελευταία συνεδρίασή της αποφάσισε να πραγματοποιήσει μια 

εκστρατεία ενημέρωσης, για τα νέα επώδυνα μέτρα και την σημερινή προσπάθειά τους, να απαξιώσουν 

ακόμη περισσότερο την ζωή μας, όλου του κλάδου, ώστε να αποφασίσουμε μαζί με τους συναδέλφους μας, 

τον τρόπο έκφρασης της αγωνίας μας, για το μέλλον της οικογένειάς μας, των παιδιών μας, αλλά  όπως σας 

αναλύσαμε και πάρα πάνω, ....και των εγγονιών μας! 
 

 

Για την Διοίκηση της ΟΣΝΙΕ 

          Ο Πρόεδρος                                                                                Ο Γεν. Γραμματέας 

Β. Γκλεζάκος                                                                                   Ν. Ακάκιος 


